
Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 1

                        SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO01_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                     APPRECIATION DES        Total
                                    RELATIONS SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                          6,1        93,9       3934
         Femme                          5,9        94,1       4192

         Total                          6,0        94,0       8126
         GROUPES AGE
         15-24                          5,6        94,4       1093
         25-34                          5,1        94,9       1572
         35-44                          7,6        92,4       1545
         45-54                          5,0        95,0       1243
         55-64                          6,4        93,6       1050
         65-74                          6,1        93,9       1014
         75 +                           6,6        93,4        609

         Total                          6,0        94,0       8126
         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 7,0        93,0        267
         Primaire                       8,3        91,7       1142
         Secondaire inférieur           7,8        92,2       1372
         Secondaire supérieur           5,2        94,8       2325
         Supérieur                      4,9        95,1       2691

         Total                          6,0        94,0       7797
         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                       9,3        90,7        581
         20.000-30.000                  8,4        91,6       1607
         30.000-40.000                  6,4        93,6       1902
         40.000-60.000                  4,2        95,8       2592
         >60.000                        5,7        94,3       1078

         Total                          6,1        93,9       7760
         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             4,0        96,0       5844
         Très mauvaise à moyenne       12,5        87,5       1984

         Total                          5,9        94,1       7828
         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         5,1        94,9       3676
         Dans le passé                  5,9        94,1       1889
         Modéré (< 20)                  5,8        94,2       1551
         Gros fumeur                   11,2        88,8        821

         Total                          6,0        94,0       7937
         REGION DE RESIDENCE
         Région Flamande                5,1        94,9       2879
         Région Bruxelloise             7,7        92,3       2361
         Région Wallonne                7,0        93,0       2886

         Belgique                       6,0        94,0       8126
         ------------------------------------------------------------
         Personnes de 15 ans ou plus

         Bas : libre ou réellement insatisfaisant
         Haut : libre ou très insatisfaisant
      



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 2

REGIO:  1   Région Flamande
                      SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO01_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                     APPRECIATION DES        Total
                                    RELATIONS SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                          5,1        94,9       1433
         Femme                          5,1        94,9       1446

         Total                          5,1        94,9       2879

         GROUPES AGE
         15-24                          4,4        95,6        415
         25-34                          4,7        95,3        572
         35-44                          7,1        92,9        519
         45-54                          4,1        95,9        451
         55-64                          4,0        96,0        396
         65-74                          5,9        94,1        346
         75 +                           5,7        94,3        180

         Total                          5,1        94,9       2879

         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 8,6        91,4         55
         Primaire                       6,0        94,0        387
         Secondaire inférieur           7,1        92,9        518
         Secondaire supérieur           4,2        95,8        956
         Supérieur                      4,6        95,4        856

         Total                          5,1        94,9       2772

         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                      11,7        88,3         96
         20.000-30.000                  7,3        92,7        514
         30.000-40.000                  5,2        94,8        706
         40.000-60.000                  3,4        96,6       1016
         >60.000                        5,6        94,4        384

         Total                          5,2        94,8       2716

         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             3,9        96,1       2248
         Très mauvaise à moyenne       10,8        89,2        561

         Total                          5,2        94,8       2809

         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         4,2        95,8       1361
         Dans le passé                  5,4        94,6        689
         Modéré (< 20)                  4,4        95,6        552
         Gros fumeur                   11,2        88,8        238

         Total                          5,2        94,8       2840
        ------------------------------------------------------------

         Personnes de 15 ans ou plus

         Bas : libre ou réellement insatisfaisant
         Haut : libre ou très insatisfaisant



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 3

REGIO:  3   Région Wallonne
                      SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO01_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                     APPRECIATION DES        Total
                                    RELATIONS SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                          6,8        93,2       1370
         Femme                          7,2        92,8       1516

         Total                          7,0        93,0       2886

         GROUPES AGE
         15-24                          6,6        93,4        391
         25-34                          5,8        94,2        535
         35-44                          7,8        92,2        576
         45-54                          6,0        94,0        429
         55-64                         10,3        89,7        361
         65-74                          6,8        93,2        372
         75 +                           7,4        92,6        222

         Total                          7,0        93,0       2886

         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 6,2        93,8         99
         Primaire                      11,6        88,4        454
         Secondaire inférieur           8,6        91,4        522
         Secondaire supérieur           7,1        92,9        818
         Supérieur                      4,7        95,3        892

         Total                          7,1        92,9       2785

         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                       7,5        92,5        231
         20.000-30.000                  9,4        90,6        627
         30.000-40.000                  7,6        92,4        712
         40.000-60.000                  5,7        94,3        940
         >60.000                        5,8        94,2        282

         Total                          7,2        92,8       2792

         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             4,1        95,9       1937
         Très mauvaise à moyenne       13,6        86,4        820

         Total                          6,6        93,4       2757

         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         6,1        93,9       1315
         Dans le passé                  5,9        94,1        650
         Modéré (< 20)                  7,3        92,7        548
         Gros fumeur                   12,3        87,7        310

         Total                          7,1        92,9       2823
         ------------------------------------------------------------

         Personnes de 15 ans ou plus

         Bas : libre ou réellement insatisfaisant
         Haut : libre ou très insatisfaisant



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 4

REGIO:  2   Région Bruxelloise
                      SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO01_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                     APPRECIATION DES        Total
                                    RELATIONS SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                          9,8        90,2       1131
         Femme                          5,9        94,1       1230

         Total                          7,7        92,3       2361

         GROUPES AGE
         15-24                          8,6        91,4        287
         25-34                          6,0        94,0        465
         35-44                         10,0        90,0        450
         45-54                          7,2        92,8        363
         55-64                          9,4        90,6        293
         65-74                          5,1        94,9        296
         75 +                           7,7        92,3        207

         Total                          7,7        92,3       2361

         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 6,0        94,0        113
         Primaire                       9,6        90,4        301
         Secondaire inférieur           9,3        90,7        332
         Secondaire supérieur           7,0        93,0        551
         Supérieur                      6,6        93,4        943

         Total                          7,4        92,6       2240

         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                       9,3        90,7        254
         20.000-30.000                 10,4        89,6        466
         30.000-40.000                  8,8        91,2        484
         40.000-60.000                  4,8        95,2        636
         >60.000                        5,7        94,3        412

         Total                          7,6        92,4       2252

         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             4,9        95,1       1659
         Très mauvaise à moyenne       15,8        84,2        603

         Total                          7,6        92,4       2262

         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         6,9        93,1       1000
         Dans le passé                  8,5        91,5        550
         Modéré (< 20)                  9,1        90,9        451
         Gros fumeur                    8,0        92,0        273

         Total                          7,9        92,1       2274
         ------------------------------------------------------------

         Personnes de 15 ans ou plus

         Bas : libre ou réellement insatisfaisant
         Haut : libre ou très insatisfaisant



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 5

                      SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO02_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  QUANTITE DES RELATIONS     Total
                                         SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                          9,4        90,6       3934
         Femme                          7,1        92,9       4192

         Total                          8,3        91,7       8126
         GROUPES AGE
         15-24                          3,4        96,6       1093
         25-34                          7,2        92,8       1572
         35-44                         12,3        87,7       1545
         45-54                          9,8        90,2       1243
         55-64                          7,4        92,6       1050
         65-74                          7,0        93,0       1014
         75 +                          11,0        89,0        609

         Total                          8,3        91,7       8126
         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 7,8        92,2        267
         Primaire                       6,7        93,3       1142
         Secondaire inférieur          10,2        89,8       1372
         Secondaire supérieur           8,2        91,8       2325
         Supérieur                      7,4        92,6       2691

         Total                          8,1        91,9       7797
         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                       7,8        92,2        581
         20.000-30.000                  9,9        90,1       1607
         30.000-40.000                  7,0        93,0       1902
         40.000-60.000                  8,1        91,9       2592
         >60.000                        8,4        91,6       1078

         Total                          8,3        91,7       7760
         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             7,5        92,5       5844
         Très mauvaise à moyenne       11,4        88,6       1984

         Total                          8,4        91,6       7828
         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         7,9        92,1       3676
         Dans le passé                  8,3        91,7       1889
         Modéré (< 20)                  8,5        91,5       1551
         Gros fumeur                    9,8        90,2        821

         Total                          8,3        91,7       7937
         REGION DE RESIDENCE
         Région Flamande                9,5        90,5       2879
         Région Bruxelloise            10,3        89,7       2361
         Région Wallonne                5,4        94,6       2886

         Belgique                       8,3        91,7       8126
         ------------------------------------------------------------
         Personnes de 15 ans ou plus

         Bas : Au moins une fois par mois jusqu'a jamais de contact
               avec autres personnes
         Haut: Au moins une fois par semaine contact avec autres personnes



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 6

REGIO:  1   Région Flamande
                      SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO02_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  QUANTITE DES RELATIONS     Total
                                         SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                         10,6        89,4       1433
         Femme                          8,3        91,7       1446

         Total                          9,5        90,5       2879
         GROUPES AGE
         15-24                          3,6        96,4        415
         25-34                          9,1        90,9        572
         35-44                         14,9        85,1        519
         45-54                         11,9        88,1        451
         55-64                          6,0        94,0        396
         65-74                          6,6        93,4        346
         75 +                          13,8        86,2        180

         Total                          9,5        90,5       2879
         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 4,9        95,1         55
         Primaire                       6,4        93,6        387
         Secondaire inférieur          10,8        89,2        518
         Secondaire supérieur           9,6        90,4        956
         Supérieur                      9,5        90,5        856

         Total                          9,3        90,7       2772
         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                       7,3        92,7         96
         20.000-30.000                 11,5        88,5        514
         30.000-40.000                  6,8        93,2        706
         40.000-60.000                 10,3        89,7       1016
         >60.000                        9,8        90,2        384

         Total                          9,5        90,5       2716
         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             9,0        91,0       2248
         Très mauvaise à moyenne       12,4        87,6        561

         Total                          9,6        90,4       2809
         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         9,3        90,7       1361
         Dans le passé                  9,2        90,8        689
         Modéré (< 20)                 10,0        90,0        552
         Gros fumeur                   10,0        90,0        238

         Total                          9,5        90,5       2840

         -----------------------------------------------------------

         Personnes de 15 ans ou plus

         Bas : Au moins une fois par mois jusqu'a jamais de contact
               avec autres personnes
         Haut: Au moins une fois par semaine contact avec autres personnes



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 7

REGIO:  3   Région Wallonne
                      SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO02_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  QUANTITE DES RELATIONS     Total
                                         SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                          6,7        93,3       1370
         Femme                          4,2        95,8       1516

         Total                          5,4        94,6       2886

         GROUPES AGE
         15-24                          2,3        97,7        391
         25-34                          3,4        96,6        535
         35-44                          7,7        92,3        576
         45-54                          5,4        94,6        429
         55-64                          9,2        90,8        361
         65-74                          6,7        93,3        372
         75 +                           4,5        95,5        222

         Total                          5,4        94,6       2886

         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                10,7        89,3         99
         Primaire                       5,0        95,0        454
         Secondaire inférieur           9,0        91,0        522
         Secondaire supérieur           4,2        95,8        818
         Supérieur                      4,2        95,8        892

         Total                          5,4        94,6       2785

         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                       6,0        94,0        231
         20.000-30.000                  6,3        93,7        627
         30.000-40.000                  6,4        93,6        712
         40.000-60.000                  4,1        95,9        940
         >60.000                        5,4        94,6        282

         Total                          5,4        94,6       2792

         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             4,2        95,8       1937
         Très mauvaise à moyenne        8,9        91,1        820

         Total                          5,4        94,6       2757

         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         4,7        95,3       1315
         Dans le passé                  5,1        94,9        650
         Modéré (< 20)                  5,6        94,4        548
         Gros fumeur                    9,0        91,0        310

         Total                          5,5        94,5       2823
         ------------------------------------------------------------
         Personnes de 15 ans ou plus

         Bas : Au moins une fois par mois jusqu'a jamais de contact
               avec autres personnes
         Haut: Au moins une fois par semaine contact avec autres personnes



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 8

REGIO:  2   Région Bruxelloise
                      SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO02_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  QUANTITE DES RELATIONS     Total
                                         SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                         11,0        89,0       1131
         Femme                          9,7        90,3       1230

         Total                         10,3        89,7       2361

         GROUPES AGE
         15-24                          6,5        93,5        287
         25-34                          8,0        92,0        465
         35-44                         12,4        87,6        450
         45-54                         12,0        88,0        363
         55-64                         11,3        88,7        293
         65-74                          9,6        90,4        296
         75 +                          16,2        83,8        207

         Total                         10,3        89,7       2361

         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 7,0        93,0        113
         Primaire                      13,7        86,3        301
         Secondaire inférieur          10,9        89,1        332
         Secondaire supérieur          12,1        87,9        551
         Supérieur                      7,3        92,7        943

         Total                          9,8        90,2       2240

         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                      12,2        87,8        254
         20.000-30.000                 14,2        85,8        466
         30.000-40.000                 10,7        89,3        484
         40.000-60.000                  7,9        92,1        636
         >60.000                        6,7        93,3        412

         Total                         10,2        89,8       2252

         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             8,5        91,5       1659
         Très mauvaise à moyenne       15,2        84,8        603

         Total                         10,2        89,8       2262

         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         9,2        90,8       1000
         Dans le passé                 13,3        86,7        550
         Modéré (< 20)                  9,8        90,2        451
         Gros fumeur                   11,1        88,9        273

         Total                         10,4        89,6       2274
         ------------------------------------------------------------
         Personnes de 15 ans ou plus

         Bas : Au moins une fois par mois jusqu'a jamais de contact
               avec autres personnes
         Haut: Au moins une fois par semaine contact avec autres personnes



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 9

                      SANTE SOCIALE (INDICATEUR : SO02_1)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  QUANTITE DES RELATIONS     Total
                                         SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                          9,4        90,6       3934
         Femme                          7,1        92,9       4192

         Total                          8,3        91,7       8126
         GROUPES AGE
         15-24                          3,4        96,6       1093
         25-34                          7,2        92,8       1572
         35-44                         12,3        87,7       1545
         45-54                          9,8        90,2       1243
         55-64                          7,4        92,6       1050
         65-74                          7,0        93,0       1014
         75 +                          11,0        89,0        609

         Total                          8,3        91,7       8126
         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 7,8        92,2        267
         Primaire                       6,7        93,3       1142
         Secondaire inférieur          10,2        89,8       1372
         Secondaire supérieur           8,2        91,8       2325
         Supérieur                      7,4        92,6       2691

         Total                          8,1        91,9       7797
         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                       7,8        92,2        581
         20.000-30.000                  9,9        90,1       1607
         30.000-40.000                  7,0        93,0       1902
         40.000-60.000                  8,1        91,9       2592
         >60.000                        8,4        91,6       1078

         Total                          8,3        91,7       7760
         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne             7,5        92,5       5844
         Très mauvaise à moyenne       11,4        88,6       1984

         Total                          8,4        91,6       7828
         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         7,9        92,1       3676
         Dans le passé                  8,3        91,7       1889
         Modéré (< 20)                  8,5        91,5       1551
         Gros fumeur                    9,8        90,2        821

         Total                          8,3        91,7       7937
         REGION DE RESIDENCE
         Région Flamande                9,5        90,5       2879
         Région Bruxelloise            10,3        89,7       2361
         Région Wallonne                5,4        94,6       2886

         Belgique                       8,3        91,7       8126
         ------------------------------------------------------------

Personnes de 15 ans ou plus

Bas : Au moins une fois par mois jusqu'a jamais de contact avec autres personnes
Haut: Au moins une fois par semaine contact avec autres personnes



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 10

                       SANTE SOCIAL (INDICATEUR : SO03_2)
                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  CONTENU FONCTIONNEL DES    Total
                                    RELATIONS SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                         14,3        85,7       3934
         Femme                         11,7        88,3       4192

         Total                         13,0        87,0       8126
         GROUPES AGE
         15-24                          9,7        90,3       1093
         25-34                         10,2        89,8       1572
         35-44                         15,4        84,6       1545
         45-54                         15,0        85,0       1243
         55-64                         16,6        83,4       1050
         65-74                         12,3        87,7       1014
         75 +                          12,4        87,6        609

         Total                         13,0        87,0       8126
         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                15,7        84,3        267
         Primaire                      17,5        82,5       1142
         Secondaire inférieur          16,9        83,1       1372
         Secondaire supérieur          11,9        88,1       2325
         Supérieur                     10,6        89,4       2691

         Total                         13,1        86,9       7797
         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                      19,2        80,8        581
         20.000-30.000                 16,2        83,8       1607
         30.000-40.000                 13,6        86,4       1902
         40.000-60.000                 11,3        88,7       2592
         >60.000                       10,8        89,2       1078

         Total                         13,2        86,8       7760
         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne            11,1        88,9       5844
         Très mauvaise à moyenne       20,0        80,0       1984

         Total                         13,1        86,9       7828
         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                        10,8        89,2       3676
         Dans le passé                 14,2        85,8       1889
         Modéré (< 20)                 13,3        86,7       1551
         Gros fumeur                   19,7        80,3        821

         Total                         13,0        87,0       7937
         REGION DE RESIDENCE
         Région Flamande               12,0        88,0       2879
         Région Bruxelloise            17,1        82,9       2361
         Région Wallonne               13,7        86,3       2886

         Belgique                      13,0        87,0       8126
         ------------------------------------------------------------

         Personnes de 15 ans et plus

         Bas  : Moins de 3 réponses positives aux questions si un appel peut être
                fait sur d'autres personnes si un problème émotionnel se pose
         Haut : 3 réponses positive aux questions susdites



Résultat pour la Région Wallonne – Santé Sociale Enquête Santé, Belgique, 1997

Tableaux de base 9.2.8.3. – page 11

REGIO:  1   Région Flamande
                       SANTE SOCIAL (INDICATEUR : SO03_2)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  CONTENU FONCTIONNEL DES    Total
                                    RELATIONS SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                         14,1        85,9       1433
         Femme                          9,7        90,3       1446

         Total                         12,0        88,0       2879

         GROUPES AGE
         15-24                          7,4        92,6        415
         25-34                          9,3        90,7        572
         35-44                         14,1        85,9        519
         45-54                         14,4        85,6        451
         55-64                         15,8        84,2        396
         65-74                         11,3        88,7        346
         75 +                          12,5        87,5        180

         Total                         12,0        88,0       2879

         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                 9,2        90,8         55
         Primaire                      17,5        82,5        387
         Secondaire inférieur          15,5        84,5        518
         Secondaire supérieur          11,0        89,0        956
         Supérieur                      9,6        90,4        856

         Total                         12,1        87,9       2772

         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                      17,2        82,8         96
         20.000-30.000                 14,4        85,6        514
         30.000-40.000                 12,6        87,4        706
         40.000-60.000                 10,7        89,3       1016
         >60.000                       11,0        89,0        384

         Total                         12,1        87,9       2716

         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne            10,5        89,5       2248
         Très mauvaise à moyenne       18,4        81,6        561

         Total                         11,9        88,1       2809

         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                         9,4        90,6       1361
         Dans le passé                 14,3        85,7        689
         Modéré (< 20)                 12,6        87,4        552
         Gros fumeur                   18,3        81,7        238

         Total                         12,0        88,0       2840
         ------------------------------------------------------------
         Personnes de 15 ans et plus

         Bas  : Moins de 3 réponses positives aux questions si un appel peut être
                fait sur d'autres personnes si un problème émotionnel se pose
         Haut : 3 réponses positive aux questions susdites
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REGIO:  3   Région Wallonne
                       SANTE SOCIAL (INDICATEUR : SO03_2)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  CONTENU FONCTIONNEL DES    Total
                                    RELATIONS SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                         13,9        86,1       1370
         Femme                         13,5        86,5       1516

         Total                         13,7        86,3       2886

         GROUPES AGE
         15-24                         10,9        89,1        391
         25-34                         10,9        89,1        535
         35-44                         16,3        83,7        576
         45-54                         15,1        84,9        429
         55-64                         17,4        82,6        361
         65-74                         14,0        86,0        372
         75 +                           9,8        90,2        222

         Total                         13,7        86,3       2886

         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                20,5        79,5         99
         Primaire                      14,6        85,4        454
         Secondaire inférieur          17,9        82,1        522
         Secondaire supérieur          12,5        87,5        818
         Supérieur                     11,7        88,3        892

         Total                         13,7        86,3       2785

         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                      17,7        82,3        231
         20.000-30.000                 15,9        84,1        627
         30.000-40.000                 14,3        85,7        712
         40.000-60.000                 12,0        88,0        940
         >60.000                       10,5        89,5        282

         Total                         13,8        86,2       2792

         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne            11,4        88,6       1937
         Très mauvaise à moyenne       20,9        79,1        820

         Total                         13,9        86,1       2757

         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                        11,9        88,1       1315
         Dans le passé                 14,0        86,0        650
         Modéré (< 20)                 13,0        87,0        548
         Gros fumeur                   20,8        79,2        310

         Total                         13,7        86,3       2823
         ------------------------------------------------------------
         Personnes de 15 ans et plus

         Bas  : Moins de 3 réponses positives aux questions si un appel peut être
                fait sur d'autres personnes si un problème émotionnel se pose
         Haut : 3 réponses positive aux questions susdites
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REGIO:  2   Région Bruxelloise
                       SANTE SOCIAL (INDICATEUR : SO03_2)

                      Enquête de la Santé, Belgique, 1997
         ____________________________________________________________
         ------------------------------------------------------------
                                  CONTENU FONCTIONNEL DES    Total
                                    RELATIONS SOCIALES
                                  ----------------------- -----------
                                      Bas        Haut          N
                                  ----------- -----------
                                       %           %
         ------------------------------------------------------------
         SEXE
         Homme                         17,3        82,7       1131
         Femme                         16,9        83,1       1230

         Total                         17,1        82,9       2361

         GROUPES AGE
         15-24                         18,5        81,5        287
         25-34                         13,0        87,0        465
         35-44                         20,2        79,8        450
         45-54                         19,1        80,9        363
         55-64                         19,3        80,7        293
         65-74                         11,9        88,1        296
         75 +                          17,9        82,1        207

         Total                         17,1        82,9       2361

         NIVEAU INSTRUCTION
         Pas de diplôme                16,5        83,5        113
         Primaire                      27,0        73,0        301
         Secondaire inférieur          23,9        76,1        332
         Secondaire supérieur          16,9        83,1        551
         Supérieur                     12,1        87,9        943

         Total                         17,1        82,9       2240

         REVENU EQUIVALENT (FB)
         < 20.000                      25,1        74,9        254
         20.000-30.000                 25,1        74,9        466
         30.000-40.000                 16,6        83,4        484
         40.000-60.000                 12,8        87,2        636
         >60.000                       10,1        89,9        412

         Total                         17,5        82,5       2252

         SANTE SUBJECTIVE
         Bonne à très bonne            14,6        85,4       1659
         Très mauvaise à moyenne       23,9        76,1        603

         Total                         16,9        83,1       2262

         CONSOMMATION DE TABAC
         Jamais                        16,0        84,0       1000
         Dans le passé                 14,9        85,1        550
         Modéré (< 20)                 18,0        82,0        451
         Gros fumeur                   22,9        77,1        273

         Total                         17,0        83,0       2274
         ------------------------------------------------------------
         Personnes de 15 ans et plus

         Bas  : Moins de 3 réponses positives aux questions si un appel peut être
                fait sur d'autres personnes si un problème émotionnel se pose
         Haut : 3 réponses positive aux questions susdites
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                              SANTE SOCIALE (INDICATEUR : MO24_1)
                              Enquête de la Santé, Belgique, 1997
       _______________________________________________________________________________
       -------------------------------------------------------------------------------
                                           SF36-SCORE FONCTIONNEMENT SOCIAL
                                ------------------------------------------------------
                                 Moyenne     25ème     Médiane     75ème      Total
                                           Percentile            Percentile
       -------------------------------------------------------------------------------
       SEXE
       Homme                       83,9       75,0       87,5      100,0       3934
       Femme                       78,2       62,5       87,5      100,0       4192

       Total                       81,0       75,0       87,5      100,0       8126

       GROUPES AGE
       15-24                       82,0       75,0       87,5      100,0       1093
       25-34                       83,7       75,0       87,5      100,0       1572
       35-44                       80,5       62,5       87,5      100,0       1545
       45-54                       80,4       75,0       87,5      100,0       1243
       55-64                       81,7       75,0       87,5      100,0       1050
       65-74                       77,5       62,5       87,5      100,0       1014
       75 +                        73,9       62,5       87,5      100,0        609

       Total                       81,0       75,0       87,5      100,0       8126

       NIVEAU INSTRUCTION
       Pas de diplôme              77,0       62,5       87,5      100,0        267
       Primaire                    76,4       62,5       87,5      100,0       1142
       Secondaire inférieur        79,9       75,0       87,5      100,0       1372
       Secondaire supérieur        82,1       75,0       87,5      100,0       2325
       Supérieur                   82,2       75,0       87,5      100,0       2691

       Total                       80,9       75,0       87,5      100,0       7797

       REVENU EQUIVALENT (FB)
       < 20.000                    74,9       62,5       87,5      100,0        581
       20.000-30.000               77,0       62,5       87,5      100,0       1607
       30.000-40.000               79,3       62,5       87,5      100,0       1902
       40.000-60.000               83,0       75,0       87,5      100,0       2592
       >60.000                     85,8       75,0      100,0      100,0       1078

       Total                       80,8       75,0       87,5      100,0       7760

       SANTE SUBJECTIVE
       Bonne à très bonne          85,8       75,0      100,0      100,0       5844
       Très mauvaise à moyenne     64,3       50,0       62,5       87,5       1984

       Total                       81,1       75,0       87,5      100,0       7828

       CONSOMMATION DE TABAC
       Jamais                      82,7       75,0       87,5      100,0       3676
       Dans le passé               80,9       75,0       87,5      100,0       1889
       Modéré (< 20)               80,1       62,5       87,5      100,0       1551
       Gros fumeur                 76,5       62,5       87,5      100,0        821

       Total                       81,1       75,0       87,5      100,0       7937

       REGION DE RESIDENCE
       Région Flamande             85,1       75,0      100,0      100,0       2879
       Région Bruxelloise          74,4       62,5       87,5      100,0       2361
       Région Wallonne             75,7       62,5       87,5      100,0       2886

       Belgique                    81,0       75,0       87,5      100,0       8126
       -------------------------------------------------------------------------------

       Personnes de 15 ans et plus

       Score minimal : 0, Score maximale : 100
       Score bas : tendance souvent et fortement limité en relation avec des gens
       Score haut: tendance jamais en pas du tout limité en relation avec des gens
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REGIO:  1   Région Flamande
                              SANTE SOCIALE (INDICATEUR : MO24_1)
                              Enquête de la Santé, Belgique, 1997
       _______________________________________________________________________________
       -------------------------------------------------------------------------------
                                           SF36-SCORE FONCTIONNEMENT SOCIAL
                                ------------------------------------------------------
                                 Moyenne     25ème     Médiane     75ème      Total
                                           Percentile            Percentile
       -------------------------------------------------------------------------------
       SEXE
       Homme                       87,5       87,5      100,0      100,0       1433
       Femme                       82,6       75,0       87,5      100,0       1446

       Total                       85,1       75,0      100,0      100,0       2879

       GROUPES AGE
       15-24                       85,2       75,0      100,0      100,0        415
       25-34                       87,0       75,0      100,0      100,0        572
       35-44                       84,7       75,0      100,0      100,0        519
       45-54                       85,0       75,0      100,0      100,0        451
       55-64                       86,1       75,0      100,0      100,0        396
       65-74                       82,5       75,0       87,5      100,0        346
       75 +                        78,9       75,0       87,5      100,0        180

       Total                       85,1       75,0      100,0      100,0       2879

       NIVEAU INSTRUCTION
       Pas de diplôme              85,9       87,5      100,0      100,0         55
       Primaire                    81,3       75,0       87,5      100,0        387
       Secondaire inférieur        83,9       75,0       87,5      100,0        518
       Secondaire supérieur        85,4       75,0      100,0      100,0        956
       Supérieur                   86,4       75,0      100,0      100,0        856

       Total                       85,0       75,0      100,0      100,0       2772

       REVENU EQUIVALENT (FB)
       < 20.000                    80,7       62,5      100,0      100,0         96
       20.000-30.000               81,6       75,0       87,5      100,0        514
       30.000-40.000               82,5       75,0       87,5      100,0        706
       40.000-60.000               86,5       75,0      100,0      100,0       1016
       >60.000                     89,4       87,5      100,0      100,0        384

       Total                       84,9       75,0      100,0      100,0       2716

       SANTE SUBJECTIVE
       Bonne à très bonne          88,7       87,5      100,0      100,0       2248
       Très mauvaise à moyenne     68,3       50,0       75,0       87,5        561

       Total                       85,0       75,0      100,0      100,0       2809

       CONSOMMATION DE TABAC
       Jamais                      86,3       75,0      100,0      100,0       1361
       Dans le passé               84,5       75,0      100,0      100,0        689
       Modéré (< 20)               84,0       75,0       87,5      100,0        552
       Gros fumeur                 82,6       75,0       87,5      100,0        238

       Total                       85,1       75,0      100,0      100,0       2840
       -------------------------------------------------------------------------------

       Personnes de 15 ans et plus

       Score minimal : 0, Score maximale : 100
       Score bas : tendance souvent et fortement limité en relation avec des gens
       Score haut: tendance jamais en pas du tout limité en relation avec des gens
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REGIO:  3   Région Wallonne
                              SANTE SOCIALE (INDICATEUR : MO24_1)
                              Enquête de la Santé, Belgique, 1997
       _______________________________________________________________________________
       -------------------------------------------------------------------------------
                                           SF36-SCORE FONCTIONNEMENT SOCIAL
                                ------------------------------------------------------
                                 Moyenne     25ème     Médiane     75ème      Total
                                           Percentile            Percentile
       -------------------------------------------------------------------------------
       SEXE
       Homme                       78,9       62,5       87,5      100,0       1370
       Femme                       72,6       62,5       75,0       87,5       1516

       Total                       75,7       62,5       87,5      100,0       2886

       GROUPES AGE
       15-24                       79,0       62,5       87,5      100,0        391
       25-34                       78,8       62,5       87,5      100,0        535
       35-44                       73,9       62,5       75,0      100,0        576
       45-54                       74,1       62,5       75,0      100,0        429
       55-64                       75,2       62,5       87,5      100,0        361
       65-74                       72,1       50,0       75,0       87,5        372
       75 +                        72,5       50,0       75,0      100,0        222

       Total                       75,7       62,5       87,5      100,0       2886

       NIVEAU INSTRUCTION
       Pas de diplôme              71,0       50,0       87,5      100,0         99
       Primaire                    70,4       50,0       75,0      100,0        454
       Secondaire inférieur        75,5       62,5       87,5      100,0        522
       Secondaire supérieur        76,3       62,5       87,5      100,0        818
       Supérieur                   77,4       62,5       87,5      100,0        892

       Total                       75,6       62,5       87,5      100,0       2785

       REVENU EQUIVALENT (FB)
       < 20.000                    70,4       50,0       75,0      100,0        231
       20.000-30.000               73,3       62,5       75,0      100,0        627
       30.000-40.000               75,2       62,5       87,5      100,0        712
       40.000-60.000               76,9       62,5       87,5      100,0        940
       >60.000                     81,9       75,0       87,5      100,0        282

       Total                       75,7       62,5       87,5      100,0       2792

       SANTE SUBJECTIVE
       Bonne à très bonne          81,1       75,0       87,5      100,0       1937
       Très mauvaise à moyenne     62,1       50,0       62,5       87,5        820

       Total                       76,0       62,5       87,5      100,0       2757

       CONSOMMATION DE TABAC
       Jamais                      77,6       62,5       87,5      100,0       1315
       Dans le passé               74,8       62,5       75,0      100,0        650
       Modéré (< 20)               76,5       62,5       87,5      100,0        548
       Gros fumeur                 69,3       62,5       75,0      100,0        310

       Total                       75,7       62,5       87,5      100,0       2823

       REGION DE RESIDENCE
       Région Wallonne             75,7       62,5       87,5      100,0       2886

       Belgique                    75,7       62,5       87,5      100,0       2886
       -------------------------------------------------------------------------------

       Personnes de 15 ans et plus

       Score minimal : 0, Score maximale : 100
       Score bas : tendance souvent et fortement limité en relation avec des gens
       Score haut: tendance jamais en pas du tout limité en relation avec des gens
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REGIO:  2   Région Bruxelloise
                              SANTE SOCIALE (INDICATEUR : MO24_1)
                              Enquête de la Santé, Belgique, 1997
       _______________________________________________________________________________
       -------------------------------------------------------------------------------
                                           SF36-SCORE FONCTIONNEMENT SOCIAL
                                ------------------------------------------------------
                                 Moyenne     25ème     Médiane     75ème      Total
                                           Percentile            Percentile
       -------------------------------------------------------------------------------
       SEXE
       Homme                       77,7       62,5       87,5      100,0       1131
       Femme                       71,5       50,0       75,0      100,0       1230

       Total                       74,4       62,5       87,5      100,0       2361

       GROUPES AGE
       15-24                       73,1       62,5       75,0      100,0        287
       25-34                       79,7       62,5       87,5      100,0        465
       35-44                       77,5       62,5       87,5      100,0        450
       45-54                       72,8       50,0       75,0      100,0        363
       55-64                       73,4       62,5       75,0      100,0        293
       65-74                       71,2       50,0       87,5      100,0        296
       75 +                        61,8       37,5       75,0      100,0        207

       Total                       74,4       62,5       87,5      100,0       2361

       NIVEAU INSTRUCTION
       Pas de diplôme              74,8       50,0       87,5      100,0        113
       Primaire                    69,3       50,0       75,0      100,0        301
       Secondaire inférieur        68,1       50,0       75,0      100,0        332
       Secondaire supérieur        76,3       62,5       87,5      100,0        551
       Supérieur                   76,8       62,5       87,5      100,0        943

       Total                       74,5       62,5       87,5      100,0       2240

       REVENU EQUIVALENT (FB)
       < 20.000                    76,0       62,5       87,5      100,0        254
       20.000-30.000               66,9       50,0       75,0      100,0        466
       30.000-40.000               75,4       62,5       75,0      100,0        484
       40.000-60.000               79,6       62,5       87,5      100,0        636
       >60.000                     75,3       62,5       87,5      100,0        412

       Total                       74,6       62,5       87,5      100,0       2252

       SANTE SUBJECTIVE
       Bonne à très bonne          81,1       75,0       87,5      100,0       1659
       Très mauvaise à moyenne     55,3       37,5       50,0       75,0        603

       Total                       74,6       62,5       87,5      100,0       2262

       CONSOMMATION DE TABAC
       Jamais                      76,6       62,5       87,5      100,0       1000
       Dans le passé               77,6       62,5       87,5      100,0        550
       Modéré (< 20)               70,1       50,0       75,0      100,0        451
       Gros fumeur                 71,7       50,0       75,0      100,0        273

       Total                       74,8       62,5       87,5      100,0       2274
       -------------------------------------------------------------------------------

       Personnes de 15 ans et plus

       Score minimal : 0, Score maximale : 100
       Score bas : tendance souvent et fortement limité en relation avec des gens
       Score haut: tendance jamais en pas du tout limité en relation avec des gens


